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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS

Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 10 horas (Horário de Brasília),

aconteceu  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Geografia  e  Políticas  Públicas  (DGP)  da

Universidade  Federal  Fluminense  (UFF).  Estiveram  presentes  na  reunião:  o  Chefe  do

Departamento, Michael Alexandre Chetry, o Subchefe do Departamento, André Luiz de Jesus

Rodrigues, o Secretário do Departamento, Aloísio Afonso de Araújo Kelmer, e os professores

Dibe Salua Ayoub,  Juan Vicente Bachiller Cabria, Iomara Barros de Sousa, Antonio Henrique

Bernardes, Andrés del Rio, Priscila Ermínia Riscado, Paulo Jorge Vaitsman Leal, Wilson Martins

Lopes Junior, Jackson Martins Rodrigues e Daniel Teixeira Dos Santos. Sobre o Ponto 1 - Leitura

e  aprovação  de  Ata,  foi  lida  e  aprovada  a  ata  da  reunião  ordinária  do  Departamento  de

Geografia e Políticas Públicas do dia 20 de setembro de 2023. Sobre o Ponto 2 – Informes da

Comissão de Mestrado, professor Michael informou que a Comissão enviou a proposta para a

Proppi,  que  fez  algumas  sugestões.  Michael  relatou  que  a  Comissão,  de  forma  célere,

respondeu às sugestões. No dia 17 de outubro, a Comissão foi informada de que o processo de

criação já foi aberto no Sistema Eletrônico de Informações (SEI), e que agora seguirá ao CEPEX.

O professor Andrés parabenizou à Comissão pela condução e coordenação dos  trabalhos  e

salientou a atuação do Chefe e do Subchefe do Departamento na participação do processo.

Professor Michael disse que está muito feliz com o encaminhamento da proposta e que agora

está aguardando os demais trâmites. Sobre o Ponto 3 - Informes sobre Comissão de avaliação

de associados,  o professor Michael informou que fez um levantamento sobre quais são os

critérios para instalação das Bancas  Examinadoras de Professor Associado.  Também fez um

levantamento do corpo docente atual do Instituto. Michael disse que felizmente o IEAR possui

quadro de professores suficiente para a criação de uma Comissão que seja capaz de avaliar os

processos  dos  professores  que  serão  associados,  e  que  encaminhará  essa  demanda  ao

Colegiado  de  Unidade  em  breve.  Sobre  o  Ponto  4  –  Comissão  de  Avaliação  Docente,  foi

aprovado o Parecer da Comissão de Avaliação Docente que trata da progressão funcional de
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Adjunto C1 para Adjunto C2 do professor Demian Bezerra de Melo. O Departamento aprovou a

progressão de Adjunto C1 para Adjunto C2 do professor Demian Bezerra de Melo. Foi aprovado

o Parecer da Comissão de Avaliação Docente que trata da progressão funcional de Adjunto C2

para  Adjunto  C3  do  professor  Carlos  Marclei  Arruda  Rangel.  O  Departamento  aprovou  a

progressão de Adjunto C2 para Adjunto C3 do professor Carlos Marclei Arruda Rangel. Sobre o

Ponto 5 - Aprovação de projetos de pesquisa e extensão, os docentes do Departamento foram

relembrados de que os projetos a serem cadastrados no Sigproj devem passar pela aprovação

do Departamento.  O professor  Andrés  informou que o prazo  é  até  o dia  30.  A professora

Priscila  explicou  sobre  algumas  mudanças  no  sistema  de  extensão  e  como  funciona  o

preenchimento do relatório final da ação. Sobre o Ponto 6 – Informes Gerais, o servidor Aloísio

informou que as folhas de pagamento dos meses de novembro e dezembro fecharão mais cedo

do que o habitual. Aloísio recomendou que os docentes que visam a gozar férias nos meses

seguintes devem solicitar  o mais breve possível  para evitar  transtornos.  O professor André

informou sobre o lançamento da publicação “Violência Política na Baixada Fluminense e Baía da

Ilha Grande: as Polícias e o Poder Político”, que ocorrerá no dia 24 de outubro na sede do

Observatório  de  Favelas  e  que  também  contará  com  transmissão  no  YouTube.  Professor

Jackson relatou sobre as atividades realizadas na Feira de Ciências na Segunda-Feira durante a

Agenda Acadêmica. A professora Priscila agradeceu a todos que colaboraram e participaram do

Pré V ENPP. E informou que o último encontro do dia está disponível no Canal do IEAR para

quem  interessar. Foi  lavrada  a  presenta  Ata,  que  vai  por  mim  assinada,  Secretário  do

Departamento, e pelo Chefe do Departamento.
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